

Elk, dnia 29.10.2020 r.

Uczestnicy postępowania

OA.240.2020.JS

dot. *Ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne i inne szczególne usługi „Świadczenie usług pocztowych na potrzeby Powiatowego Urzędu Pracy w Elku”.*

Zamawiający informuje, że w prowadzonym postępowaniu wpłynęło zapytanie, na które udziela odpowiedzi jak niżej:

Pytanie 1

Zamawiający w Istotnych Warunkach umowy – załącznik nr 6 do zapytania w § 8 wskazał kary umowne:

Wykonawca, w celu ustalenia równej pozycji stron, zwraca się prośbą o rewizję stanowiska Zamawiającego w zakresie kar umownych poprzez:

Dodanie zapisów w § 8 ust. 1 pkt. pkt. d), e) o następującej treści:

d) odstąpienie w całości lub w części od umowy przez Wykonawcę z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego – w wysokości 2% wynagrodzenia umownego brutto niezrealizowanej części Zamówienia, o którym mowa w § 4 ust. 1.

e) odstąpienie w całości lub w części od umowy przez Zamawiającego z własnej winy lub woli – w wysokości 2% wynagrodzenia umownego brutto niezrealizowanej części Zamówienia, o którym mowa w § 4 ust. 1.

Wykonawca powtórnie zwraca się z prośbą o dodanie powyższych zapisów ze względu na zachowanie równej pozycji stron umowy.

Propozycja dodania zapisów wynika też z zobowiązania Zamawiającego określonego w załączniku nr 6 istotnych warunków umowy w § 3.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany.

Pytanie 2

Zamawiający zawarł zapis w Istotnych warunkach umowy w § 8 ust. 2.

2. „ Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 5 % brutto opłaty miesięcznej za obsługę odbioru przesyłek z siedziby Zamawiającego, za każde jednodniowe opóźnienie w odbiorze przesyłek pocztowych.

Wykonawca wnosi o modyfikację ww. zapisu zgodnie z poniższą propozycją:

2. „Zamawiającemu przysługuje kara umowna za niezgłoszenie się po odbiór przesyłek w oznaczonym dniu, w wysokości 200% opłaty za jeden odbiór”.

Uzasadnienie

Wykonawca zwraca uwagę, że wprowadzony przez Zamawiającego zapis dotyczący kary umownej na poziomie 5% od wartości brutto opłaty miesięcznej jest mniej korzystny dla Zamawiającego niż zapis proponowany przez wykonawcę.

Wykonawca informuje, że propozycja zapisu wynika z regulaminu odbioru poczty firmowej obowiązującego u wykonawcy.

Odpowiedź

Zamawiający zgadza się na proponowane zmiany § 8 ust. 2 Istotnych warunków umowy – Załącznik nr 6 do Ogłoszenia - otrzymuje brzmienie:

2. „Zamawiającemu przysługuje kara umowna za niezgłoszenie się po odbiór przesyłek w oznaczonym dniu, w wysokości 200% opłaty za jeden odbiór”.

Pytanie 3

Zamawiający zawarł zapis w Istotnych warunkach umowy w § 8 ust. 8:

8. Wykonawca wyraża zgodę na potrącenie kar umownych z należnego mu wynagrodzenia, po przeprowadzeniu postępowania potwierdzającego zasadność i wysokość naliczonej kary umownej.

Wykonawca powtórnie wnosi o modyfikację w Istotnych warunkach umowy § 8 ust. 8. poprzez zmianę zapisu na:

8. Zamawiający wystawi notę obciążeniową z tytułu naliczenia kary umownej płatną 14 dni od dnia wystawienia po

uprzednim przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego przy udziale Wykonawcy.

Wykonawca wnioskuję o wprowadzenie tego zapisu aby rozdzielić rozliczenia wynikające z tytułu realizacji usług (zobowiązanie zamawiającego dla wykonawcy za zrealizowaną usługę) od rozliczeń wynikających z tytułu ewentualnych kar naliczonych wykonawcy zobowiązanie wykonawcy dla Zamawiającego z tytułu naliczenia kary) .

Przy tak transparentnym rozliczeniu zobowiązań nie ma wątpliwości dotyczących kwoty podatku VAT.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany

Pytanie 4

Zamawiający w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia w pkt. 13 wskazał zapis:

13. Zamawiający ma prawo zlecić usługę innemu operatorowi, a kosztami realizacji obciążyć Wykonawcę, jeżeli Wykonawca nie odbierze od Zamawiającego przesyłek w wyznaczonym dniu i czasie.

Wykonawca wnioskuję na modyfikację powyższego zapisu poprzez rozwinięcie go o zastrzeżenie następującej treści:

„Cena za usługę zleconą innemu operatorowi nie może przewyższać średnich cen rynkowych świadczenia danej usługi”.

Wykonawca nie uchyla się od tego zapisu jednak chce mieć poczucie, że zlecona usługa przez Zamawiającego opiera się na wycenie rynkowej a nie na dowolnej wartości nie mającej odzwierciedlenia w rzeczywistej cenie rynkowej danej usługi.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgodny na proponowane zmiany

Pytanie 5

Wykonawca wnosi o ujednoczenie zapisów wskazanych w Istotnych warunkach umowy - w § 5 ust. 3 oraz w § 9, poprzez dodanie w § 9 pkt. 5) i 6)

5) zmiany podatku VAT - po uprzednim pisemnym zawiadomieniu ze strony Wykonawcy o zaistnieniu tego zdarzenia, zobowiązuje się do uiszczenia opłaty powiększonej o podatek od towarów i usług według stawki obowiązującej na dzień wystawienia faktury VAT; oraz gdy

6) zmiany cen jednostkowych brutto (zarówno podwyższenie jak i obniżenie) w poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w Formularzu cenowym, w sytuacji spowodowanej zmianami tych cen w sposób dopuszczony przez Prawo pocztowe; jeżeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie cen jednostkowych poszczególnych usług.

Wykonawca wnioskuję o uwzględnienie powyższej propozycji ponieważ, Zamawiający w § 5 stwarza możliwość zmian warunków umowy a w § 9 nie uwzględnia ich w zmianach do postanowień umowy.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane zmiany; § 9 ust. 1 Istotnych warunków umowy – Załącznik nr 6 do Ogłoszenia - otrzymuje brzmienie:

„1. Zamawiający przewiduje w trakcie realizacji umowy, możliwość wprowadzenia następujących zmian postanowień umowy:

- 1) w przypadku zmiany powszechnie obowiązujących przepisów prawa, w tym dotyczących funkcjonowania rynku usług pocztowych w zakresie mającym wpływ na realizację przedmiotu niniejszej umowy,
- 2) terminu realizacji umowy w przypadku wystąpienia okoliczności niezależnych od Zamawiającego lub Wykonawcy,

- 3) ograniczenia zakresu przedmiotu zamówienia, w szczególności w przypadku powstania okoliczności powodujących, że wykonanie tego zakresu nie leży w interesie publicznym oraz w przypadku wystąpienia okoliczności, których nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy,
- 4) zmiany świadczenia Wykonawcy polegającej na lepszej jakości przy zachowaniu tożsamości przedmiotu zamówienia.
- 5) zmiany podatku VAT - po uprzednim pisemnym zawiadomieniu ze strony Wykonawcy o zaistnieniu tego zdarzenia, zobowiązuje się do uiszczenia opłaty powiększonej o podatek od towarów i usług według stawki obowiązującej na dzień wystawienia faktury VAT; oraz gdy
- 6) zmiany cen jednostkowych brutto (zarówno podwyższenie jak i obniżenie) w poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w Formularzu cenowym, w sytuacji spowodowanej zmianami tych cen w sposób dopuszczony przez Prawo pocztowe; jeżeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie cen jednostkowych poszczególnych usług. „

Pytanie 6

Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę terminu składania oferty na 04.11.2020 r. godz. 10:00 ze względu na ważne z punktu widzenia Zamawiającego i wykonawcy kwestie do wyjaśnienia.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane zmiany

DYREKTOR
Powiatowego Urzędu Pracy w Elku

Dariusz Kuprewicz